

2020年3月30日 大阪府住宅供給公社

~ 枚方団地の建替えを通して市のまちづくりに貢献します ~ 「枚方市駅周辺地区第一種市街地再開発事業」に参画

大阪府内で賃貸住宅の提供などの事業を行う大阪府住宅供給公社(本社:大阪市中央区、理事長:堤 勇二、以下、公社)は、大阪府知事より本年 3 月 19 日付で設立認可を受けた「枚方市駅周辺地区市街地再開発組合」の組合員として、「枚方市駅周辺地区第一種市街地再開発事業」に参画し、枚方市駅北側に隣接する枚方団地の建替事業を本格的にスタートさせます。



▲ 再開発施行区域図(第1工区の一部と第2工区が現在の枚方団地)

枚方市駅周辺地区については、当地区地権者により 2018 年 12 月に市街地再開発準備組合を設立し、2019 年 10 月の都市計画決定を経て、2020 年 3 月に再開発組合を設立しました。建替え後の枚方団地の敷地となる予定の第 2 工区においては、今後、権利変換計画認可を経て、2023 年度の建物竣工をめざして事業を進めます。

■「枚方市駅周辺地区第一種市街地再開発事業」について

本事業は枚方市が策定した「枚方市駅周辺再整備ビジョン」の中で定められたまちづくりを連鎖的に進めるリーディングプロジェクトとして重要な役割を担うものです。駅前の立地を生かし、次世代を見据えた複合施設を一体的に整備することで、枚方市駅周辺地域の活性化に寄与する魅力ある都市空間を形成するとともに、防災性能に優れた建物を整備し、安全安心な市街地を形成することを目的としています。

▽ 事業の概要は枚方市ホームページをご覧ください。

https://www.city.hirakata.osaka.jp/0000028129.html





■本事業における公社の取り組み

公社は昨年 12 月策定の「将来ビジョン 2050」において、公社がめざすべき「くらし・まち・社会」の将来像を掲げており、その実現に向けた方策の一つに「建替え等による新しい価値の創造」を挙げています。

今回参画する再開発事業において、公社は枚方団地を建替えるとともに、駅前ロータリーの拡充やにぎわい創出のための広場整備、まちなか居住の促進など、市のまちづくりに貢献する取り組みを進めます。

■スケジュール

2020年3月 : 枚方市駅周辺地区市街地再開発組合 設立

2020 年度 : 権利変換計画認可2023 年度 : 第 2 工区 建物竣工

2025 年度 : 事業完了

■枚方団地の概要

所 在 地 : 枚方市新町1丁目1番

交 通 : 京阪本線「枚方市」駅より徒歩約1分

管理開始 : 1956 年 5 月 棟数・総戸数 : 5 棟・120戸



▲ 現在の枚方団地(外観)

◆大阪府住宅供給公社概要

代表者: 理事長堤勇二

所 在 地 : 大阪市中央区今橋 2 丁目 3 番 21 号

創 業 : 1950年6月

事業内容 : 賃貸住宅など管理事業、耐震化事業、建替事業、府営住宅管理事業など

基本金: 3,100万円(全額大阪府出資)

公社 WEB サイト: https://www.osaka-kousha.or.jp/

公社は、国連目標であり、2025 年大阪・関西万博が達成目標に掲げる「持続可能な開発目標(SDGs)」の実現を目指しています。とりわけ、SDG s 目標 11「住み続けられるまちづくりを」および目標 17「パートナーシップで目標を達成しよう」の実現に向けて事業展開を行っており、関係機関と連携して様々な取り組みを進めています。

※本資料はインターネットプレス配信サービス「PRTIMES」、大阪府政記者会、大阪建設記者クラブ、枚方記者クラブに配布しています。

【報道関係者様からのお問い合わせ先】

大阪府住宅供給公社 総務企画部 企画室 経営企画課 広報戦略グループ 担当:田中

Tel: 06-6203-5450 携带: 070-4561-3634 FAX: 06-6203-7184

E-mail: kikaku5450@osaka-kousha.or.jp